

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

A叠主编

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1元

以权健为起点，把“×健”们查个通透

对权健来说，由于监管部门和地方政府的出手，真正的困难局面到来了。

12月27日，天津日报消息称，权健集团被自媒体指出涉嫌虚假宣传、传销等诸多问题。天津市委、市政府高度重视，责成市市场监管委、市卫健委和武清区等相关部门成立联合调查组，进驻权健集团展开核查。

同日，国家市场监管总局相关负责人就权健风波表示，总局已经关注到网络舆情，相关业务司局正在了解情况（详见今日快报A16版）。

26日下午，国家市场监管总局发布公告指出，保健食品企业不得宣传保健食品疾病预防功能。

丁香医生的刷屏文章《百亿保健帝国权健，和它阴影下的中国家庭》，像是一个内功高手，在闪电击

此次刮起风暴，必须一鼓作气彻查，给公众尤其是“权健秘方”的受害人一个负责任的交代

打之后，对权健喊出“不会删稿，对每一个字负责，欢迎来告”。这份自信，与其说是源自丁香医生长期以来的专业性，不如说源自这些年来民间对于权健的种种“指控”，以及权健或者权健经销商所卷入的多起案件。这些案件包括了传销案和火疗事故引发的诉讼等。

当然，在这些案件中，绝大多数时候，权健都安然“上岸”。一面是民怨日积，另一面是权健在某种高调中进入“百亿集团”。但这种极端的对比，也为今天的一朝“点爆”埋下了导火索。

有句电影台词说得好，“出来混，

迟早要还。”此次刮起风暴，必须一鼓作气彻查，给公众尤其是“权健秘方”的受害人一个负责任的交代。这是重中之重。

权健风波酿成今天的“规模”，可谓冰冻三尺非一日之寒。这中间，既有个体维权的不容易，也有监管的不到位。从各种报道来看，权健的“秘方神话”、传销疑云，乃至更多怪事，早就到了不揭破就难以服众的地步了。调查组的进驻、总局层面的喊话，某种意义上是过往的延宕的纠正。

不错，正如权健宣称的那样，权健是拥有直销牌照的合法企业。但是，在合法的框架内，匪夷所思的乱

象、改变被治疗者命运的个案、“加盟链条”上的狂躁，都暗示着“这里不简单”。

掀开帘子，公开真相，依法处置。这是起码的要求。

与此同时，权健风波也在一定程度上折射出保健品行业的诸多问题。换句话说，还有更多的保健品企业在浑水摸鱼、欺骗消费者。有关保健品忽悠老年人的报道和案例，不胜枚举。“演员”扮专家推销保健品，一度成了“陷阱”的标配。

对于保健品行业的乱象，整治并没有停息过，但屡“打”屡生。深度调查“权健现象”，也是寻求治理之道的必有之举。

期待此番“亮剑”，带来连锁效应。

现代快报首席评论员 伍里川

口水

#先有限高杆，还是先有这条线路？#

12月27日14时许，武汉一辆双层公交车撞上限高架，事故造成8名乘客受伤。后据武汉市洪山区公安分局消息，一名伤者因抢救无效，不幸遇难。

@狠心的妮妮：是车走错线路了还是限高严苛了？

@微软小冰V：很早就提过建议，安装限高杆要80米前先装一个泡沫材料预碰杆，两侧由弹簧支撑，那么第一碰就能起到警示作用。

用。近些年死在限高杆下的生命已不少了，这是人祸啊。

@筱筱爱笑：限高架有必要这么做结实吗？

@网易江西省网友：这趟公交是第一次走这个路线？

@沙漠中奔跑的鱼：是先有的限高杆，还是双层大巴先跑的这条路？

@薇诺拉瑞德：原来在武汉读书的时候坐这种双层巴士就爱胡思乱想，如果有一天撞在限高栏上

怎么办……唉。

@网易陕西省网友：年关将近，不要再发生不幸的事件，痛心。

@遛猴者：肯定是双层巴士走错了路！

@有态度网友0fYcXR：人祸司机与设限者均有责。

@网易云南省网友：限高杆作用是什么？如果真的有车要撞上去，是宁愿损失一根杆子还是生命的代价？有关部门有没有考虑这个问题？

吐槽

冬天点外卖，多些体谅

近日，笔者所在的公司发生了好几起订餐的人与送餐员之间的“纠纷”。送餐员送餐到达的时间不是晚了，而是早了。午餐送早了，没到公司规定的就餐时间，员工是不可以就餐的。而早送的午餐放在那里时间长了，也就凉了。而送餐员面对客户的埋怨，也是“满脸的委屈”，送餐时间都集中在12点前半小时，他们怎么排也来不及。不妨换位思考，对送餐员多些体谅。

南京陶象龙

体彩专版
亚洲杯来了，“竞彩”不容错过

四年前的澳大利亚亚洲杯，彼时，竞彩单场固定玩法上市不到三个月，因为有中国队参加，令亚洲杯和竞彩在短短20多天的时间里验证了“1+1>2”的效应。四年过后，眼看阿联酋亚洲杯近在眼前，有了2018年世界杯的火爆助力，不难想见，整个2019年1月都将被火热的足球和竞彩气氛所包围。

有中国队，亚洲杯不逊世界杯

国足比赛到底有多火？四年前的澳大利亚亚洲杯，电视机前的观众给出的答案是：亚洲杯三场小组赛，国足在央视的收视率分别依次为2.32%、2.03%和3%，要知道彼时央视一套黄金时段播出的电视剧，收视率也就在1.18-1.2之间。那么从投注的角度来看，全国购彩者又给出了怎样的答案呢？据数据显示，国足3场小组赛购彩者的投注热情是一浪高过一浪。不难看出，销量与国足的电视收视率基本是成正比的。首战在并不被看好的情况下，销量仅为2500万元左右；但随着战胜沙特，在与乌兹别克斯坦对阵时销量持续走高；而在两连胜以后，全

来江苏体彩官微参与“指尖点金币”
华为P20手机等你拿

12月26日，江苏体彩官方微信“指尖点金币”活动热力开启，当天就吸引了7230人次参与，其中50位幸运儿脱颖而出，赢得了手机话费好礼。

2019年元旦前夕，江苏体彩官方微信给粉丝们奉上了“指尖点金币”这一精彩回馈活动。活动期间，江苏省内年满18周岁的微信用户，关注江苏体彩官方微信（微信号js-lottery，或搜索“江苏体彩”），点击菜单栏内“新年

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；

③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783477)。

彩市万花筒

传统足彩二等奖也过百万
南京购彩团队领走379万元大奖

2018年，传统足彩在江苏大放异彩，频频中出百万级别的等奖。12月14日，再度迎来闪光时刻，南京一购彩团队一举拿下2注189万多元的传统足彩二等奖，单票中奖总额达到379万元。近日，团队代表赵先生现身省体彩中心兑奖大厅，领走了大奖。

赵先生介绍说，这个团队成立一年左右，大家都是在体彩网点结识的，一般有10几个人。根据比赛场次不同，加入的人数也会略有变化。通常是由几位大咖负责研究，其他人主要是参与跟进。这次因为大家工作都比较忙，有人甚至还在外地出差，就由他作为代表前来领奖。一边说话，赵先生一边仔细记录着具体的奖级、中奖注数、奖金等明细。“这个回去都要给大家看的。”

赵先生带来的中奖票，购票时间是12月13日22点31分，投注的是12月14日开奖的第18168期传统足彩14场胜负。这是一张复式票，仅在雷恩对阵阿斯塔等四场比赛选择一个赛果，其余场次均为双选或多选。谈及选号

过程，赵先生表示，“在迪德朗对阵贝蒂斯这场比赛，本来双保险选了3、0，没想到最后的赛果是平，错失了一等奖。”不过，当期一等奖无人中出，二等奖全国也只中出5注，因此二等奖单注奖金高达189万多元。最终，凭借2注超值二等奖，该票中奖总额达到了379万元。说到中奖后的感受，赵先生坦言，“伙伴们都很开心，没想到二等奖也能中这么多，完全超出了大家的预期。”

第17届亚洲杯足球赛将于2019年1月在阿联酋拉开大幕，波斯湾畔群雄逐鹿必将精彩纷呈。目前，竞彩提前开售本届杯赛的冠军、冠亚军竞猜游戏，广大购彩者可至身边的体彩网点查询相关信息。

苏彩

费将于活动结束后10个工作日内，充值至参与活动时所填写的手机号码中，各位参与者一定要记得填写真实有效的手机号码。

“指尖点金币”活动将持续至今天17:00，感兴趣的朋友们请抓紧时间参与。关注江苏体彩微信，了解更多活动详情。



关注江苏体彩微信，了解更多活动详情